

哈尔滨简讯

哈尔滨市道外区法轮功学员 张国艳被绑架

法轮功学员张国艳，家住泰海小区，10月31日早上，在道外区宏伟路早市发台历时，被不明真相的世人构陷，被绑架、非法抄家，现在被非法关押在道外公安分局迫害。

延寿县法轮功学员赵玉坤被非法判刑三年

哈尔滨市延寿县法轮功学员赵玉坤，2022年8月14日被绑架，警察对赵玉坤非法“取保候审”。

2023年5月12日，赵玉坤被非法带走，现在判决下来了，赵玉坤被非法判刑三年。家属认为靠关系，找一个常人亲戚朋友的律师，这样没请维权律师，构陷赵玉坤，弄一个“认罪认罪”。

开庭时，赵玉坤本人没去开庭现场，法院和律师就给弄弄，诬陷赵玉坤，非法判其三年。



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

哈尔滨年轻女工程师被枉判入狱 法院勒索十万罚金

【明慧网】哈尔滨市法轮功学员王健，哈尔滨市铁路局通信助理工程师，二零二三年三月被非法判刑两年、勒索罚款十万元。她上诉，五月二十五日被哈尔滨市中级法院非法维持冤判。二零二三年六月二十八日，王健被劫持到黑龙江女子监狱，家属多方打听才知道她被非法关押在八监区。

十月二十六日，家属接到依兰县法院执行局的电话，催缴罚款十万元，说月底不把罚款交上来就要强制执行卖房（王健本人宾县自己的房子）。家属解释说这是王健唯一的住房，王健根本没有那么多钱，买房子的钱是家里老人合伙出的钱。法院执行局的人说，这事他不管，就是通知一声。王健父母年迈，父亲至今打工挣钱每月给王健存款，王健的家人身体和精神上都受到了很大的压力和痛苦。

王健一九八九年出生，兰州交通大学本科生，她毕业后任哈尔滨铁路集团公司宾县分公司助理工程师。在生活中，王健是一个在农村长大的女孩子，孝敬父母，关心朋友，不计较个人得失和付出的辛苦，她想让周边的人能感受到人与人之间是有温暖、善良、真诚的，不图回报的。在工作中，她处处为别人考虑，多脏多累的活她都努力把它做好，不让领导担心。她在通信段工作时，经常修理一些设备，那么多设备她一般都让同事先拿，挑剩下的不好弄的她做。单位多数都是男孩子不注重卫生，办公室有烟头，杂物，她都默默整理收拾，把办公室，卫生间都给打扫得干干净净。工作的这些年中她一直坚持做着，而没有抱怨。她就是一个这样的人，按照修炼人的标准要求自己，要做一个更好的人。所以



领导们看到和了解王健的为人，都很放心地把工作交给她，都相信王健能给做好。

二零二二年七月十一日，王健从宾县家中去上班，正在下楼，被铁路公安局、宾县公安局国保大队和胜利街派出所的警察绑架，她家中的笔记本电脑、打印机、大法书籍、手机等被劫走了。她被非法关押在哈尔滨第二看守所。胜利街派出所办案人王成龙称铁路公安局跟踪王健很长时间了。

七月二十日，王健被依兰县检察院非法批捕。八月二十六日她被宾县公安局警察构陷到依兰县检察院。十一月，王健被哈尔滨依兰县检察院构陷到依兰县法院。

二零二三年三月九日，依兰法院非法庭审并枉判王健二年，勒索罚金十万。听到消息的人都惊叹：这不是明晃晃的抢劫吗？在非法庭审前，家属想申请做家属辩护人，依兰检察院不允许，家属多次去法院申请，依兰法院才让家属辩护，但是不允许家属辩护人去看看守所会见王健，严重损害了司法公正。

非法庭审时，法官威胁律师和家属辩护人不允许说敏感语，公诉人和法官沆瀣一气，在明知没有法律依据和事实依据的情况下，所谓的“证据”也没有带到庭上，利用庭审程序走完过场，包庇侦查机关的错误，使无辜善良人遭到迫害。

王健从二零二二年（见下页）

一对无神论夫妇的转变

我是一名初中数学教师。由于在党文化的浸泡中长大，从小就不敬神明、不信因果。在职场上明争暗斗，四十多岁就把身体搞得一团糟，心肝肺都有问题，又黑又瘦还脱发，就象六十岁的人。我不敢做全面检查，怕查出要命的病症。

我母亲和几个亲戚都修炼法轮功，我知道“天安门自焚”是假的，知道法轮功是被栽赃陷害的，对中共的做法见怪不怪，因为每一次运动都是这么干的。只是我怕丢饭碗，不敢更多了解法轮大法。但有过这样的念头：等退休了再炼。

2011年母亲在我家小住，看到我的身体状况就劝我：跟我一块炼功吧，这功法真好，我十几年没进过医院，可不是装出来的。我抱着试一试的想法开始跟母亲学炼。

炼功仅一个星期，神奇就接踵而至：躺下不到五分钟就能熟睡，满头的头皮屑消失得无影无踪，身体所有的不适都不复存在了。我开始通读李老师的书《转法轮》，炼法轮功的五套功法，并尽量用真、善、忍的标准归正自己，感觉自己有一些变化，但又说不上来，直到

2014年4月6日，我妻子身上发生的一个奇迹彻底改变了我。

那段时间妻子突然开始失眠，二十多天几乎没睡觉，中西医都没有效果，精神处于崩溃状态。那天中午她躺在沙发上似乎有点睡意。我轻手轻脚退出房间。突然妻子躺在沙发上唤我，抓住我的手，急切地喊：“跟我一块念那九个字”。

以前母亲常说：诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，大难来时命能保。我俩没怎么当回事。现在妻子叫我念，虽不知道为什么，我还是毫不犹豫地配合她一遍又一遍地念起来。整整念了一个多小时，妻子忽然翻身而起，跪在大法师父的照片前哭喊：李老师，我错了。

等稍稍平复，妻子心有余悸告诉我，她正闭目养神，突然感觉从脚底开始逐渐僵硬，并且一步一步往上逼来，快接近心脏的时候，求生的本能让她记起“法轮大法好，真善忍好”。这时奇迹发生了，每念一遍僵硬就退下去一分，直到全部退去。她知道是李老师从病魔爪里把她救了出来。

以前受中共“无神论”毒害，



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。◇

虽认可真、善、忍，但不信神明，怀疑李老师和大法，真是大错特错啊！如今亲历才如梦方醒，以前固守的“无神论”观念彻底崩溃了。

那一刻起，我好象一下子领悟了很多很多：“举头三尺有神明”、“人在做，天在看”、“人外有人、天外有天”，几千年流传下来的传统文化，其实一直在启示着人们的正念啊！◇

（接上页）七月被绑架关押在哈尔滨看守所，至二零二三年三月被非法判决，这明显属于“滥用职权”侵犯自然人合法权益，理当受到法律追究。

一审过后，王健不服，依法上訴到哈尔滨中级法院，可是中级法院执意不开庭，只是走过场，维护一审的错误，包庇侦查错误，非法维持原判。

警察在构陷王健的过程中，办案实体和程序全面违法，办案人员采用违法立案、违法检查和搜查、违法采取个人生物信息、讯问或询问，采取强制措施等种种不法行为是公然执法违法。所有参与的公检法人员涉嫌非法搜查、非法侵入住

宅罪、诬告陷害罪、刑讯逼供罪、抢劫罪、侵占罪、诽谤罪、故意伤害罪和非法拘留等。

王健二零二二年七月被绑架后，单位停发了她的工资并停缴保险。二零二三年六月底，家属接到哈尔滨铁路集团公司非法解除劳动合同和开除王健的通知。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇